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ОБАВЈЕШТЕЊЕ 
У склопу активности на изради Плана парцелације за аутопут Бањалука – Приједор по скраћеном поступку (на основу Одлуке о изради објављене у „Сл. гласнику Републике Српске“ бр. 108/19), у току је јавни увид на материјале Нацрта Плана парцелације и Извјештаја о стратешкој процјени утицаја на животну средину аутопута дионице аутопута Бањалука – Приједор. 
Према Обавјештању за јавност објављеном у „Гласу Срске“ и „Независним новинама“ од 12.02.2020.године (објављеном на захтјев „SDHS-CSI BH“ d.o.o. Бањалука), јавни увид ће трајати од 20.02. до 05.03.2020.године.

У току трајања јавног увида сви заинтересовани могу уложити писмене примједбе, мишљења  и сугестије на материјале Нацрта изложених докумената.

На Обрасцу за примједбе-сугестије  које се преузимају овдје, можете уписати своју примједбу, мишљење или сугестију уз испуњавање тражених података.

Ради лакшег сналажења за давање тражених података о катастарској парцели, катастарској општини и насељу, може се користити Прегледна карта трасе аутопута на http://www.prijedorgrad.org/files/sadrzaj/S9035_PPO_PreglednaKarta.pdf као и појединачне карте са приказом планског рјешења из Нацрта Плана на http://www.prijedorgrad.org/files/sadrzaj/S9039_Mapa%20parcelacija.pdf  
Такође, писмену примједбу, мишљење или сугестију можете послати и на mail адресу: prostorno@prijedorgrad.org, уз уписивање података о броју катастарске парцеле, катастарске општине и насеља.
 Све пристигле примједбе, мишљења и сугестије биће прослијеђене Носиоцу израде Плана (Инстутут за грађевинарство „ИГ“ д.о.о. Бањалука ) на разматрање. 
Моле се сва заинтересована лица да благовремено изврше увид у материјале Нацрта наведених докумената.   
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО УРЕЂЕЊЕ
